

# Выступает балет Кубы



П Р А В Д А  
Г. МОСКВА

5 СЕН 1964

Вчера в Кремлевском Дворце съездов начал свои выступления Национальный балет Кубы, уже знакомый москвичам по прошлым гастролям.

Для выступления в Москве гости избрали программу из одноактных балетов. В классическом па-де-де из «Дон Кихота» Минкуса зрители увидели Хосефину Мендес и советского танцовщика Азария Плисецкого.

Обаятельный образ лукавой и озорной Лизетты в ба-

лете Гертеля «Тщетная предосторожность» создала прима труппы Алисия Алонсо. Увлеченность, уверенная техника отмечает искусство и остальных участников представления, прошедшего с большим успехом.

На представлении присутствовал посол Республики Куба в СССР Карлос Оливарес Санчес.

**На снимке:** выступает Национальный балет Кубы.

Фото Н. Ситникова. (ТАСС).